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Az ipolysági Pongrácz Lajos Alap-
iskola és Ipolyság Város 2014. júni-
us 24-én megrendezte a Ságraforgó 
Regionális Gyermekszínjátszó Fesz-
tivált. A  városháza nagytermének 
színpadán öt csoport mutatkozott be. 
A  feledi Meseláda Bábcsoport, mely 
általában a magyar népmesekincsből 
válogat, ezúttal a  Kincsem Marcsa 
c. mesét dolgozta fel Makó Kovács 
Erika és Kovács Mária rendezésé-
ben. A párkányi  Kuckó Bábcsoport 
Himmler Zsófia és Valasek Valéria 
vezetésével a Békaszerelem, a  Hepe-
hupa, valamint a Széttáncolt cipellők 
c. etüddel lopta be magát a közönség 
szívébe. A  Köteles Judit és N. Tóth 
Anikó vezette   házigazda csapat, 
a Pongrácz Lajos Alapiskola Csillag-
szóró Gyermekszínjátszó Csoportja 
Álom-album címmel kortárs költők 
verseiből és saját dallamötletekből 
szerkesztett játékkal lépett színpadra. 
A balassagyarmati Rózsavölgyi Márk 
Művészeti Iskola Pimasz Kamasz 
színjátszó csoportja palóc mesetöre-
dékekkel, dalokkal érkezett a  feszti-
válra, a Palócságok c. műsor rendező-
je   Bileczné Nyíregyházi Ágnes volt. 
A  füleki Zsibongó nagykamaszai 
pedig Lázár Ervin Négyszögletű Ke-
rek Erdő c. meseregényének   Költői 
verseny című jelenetét dramatizálták 
Szvorák Zsuzsa és Szacsko Mónika 
rendezésében. A  résztvevő gyerme-
kek felszabadultan muzsikáltatták 
a szavakat, árasztották az érzelmeket, 
az előadók és a befogadók szíve egy 
ritmusra dobbant. 

A zsúfolt nézőtéren a gyermekkö-
zönségen és a  pedagógusokon kívül 

három szakember is feszült figyelem-
mel kísérte a  csoportok bemutatko-
zását: Solténszky Tibor dramaturg, 
rendező Budapestről, akinek szív-
ügye a  felvidéki amatőr színjátszás; 
Környei Alice játékmester, énekmon-
dó Budapestről, aki szintén elkötele-
zett híve a gyermekek színházi neve-
lésének; valamint Száz Pál rendező, 
író Pozsonyból.

Az előadások után a  zsűri tagjai 
egy oldott hangulatú beszélgetés ke-
retében megosztották észrevételeiket 
a csoportvezetőkkel. Eközben a gye-
rekek kézműves foglalkozáson, tánc-
házban, mozgásos játékokban múlat-
ták az időt, vagy éppen megbeszélték 
egymással a délelőtti élményeiket.     

A fesztivál a Szondy György Gim-
názium előadótermében zárult. 
Solténszky Tibor, a  zsűri elnöke ér-
tékelő előadásában kiemelte a magas 
színvonalú produkciókat, remek ötle-
tekkel, színpadi és retorikai tanácsok-
kal buzdította a  színészpalántákat, 
egyúttal annak a  meggyőződésének 
is hangot adott, hogy a kezdeménye-
zés jövőre is folytatódik. 

A rendezvény ötletgazdája, N.Tóth 
Anikó úgy véli, a  Ságraforgó teljesí-
tette küldetését: az ipolysági gyer-
mekközönség láthatta saját kortársait 
színpadon izgalmas előadásokban, 
a fellépők élvezhették egymás játékát, 
a csoportvezetők hasznos tanácsokat 
kaptak a  zsűri tagjaitól, a  találkozás 
és a játék öröme pedig  emlékezetessé 
teszi a fesztivált.

A  Ságraforgó anyagi támogatója 
a Szlovák Köztársaság Kormányhiva-
tala volt.

Viczencz gábor

SÁgraForgÓ
Tóth Mónika

Június elején hagyományterem-
tő szándékkal szerveztük meg újra 
Kassán a Márai Sándor Magyar Ta-
nítási Nyelvű Alapiskola napközi 
otthonában a tavaszi ünnepkör nép-
szerű rendezvényét, a pünkösdö-
lést. A kánikulai időben igazi forró 
hangulatban készültek mind a fiúk, 
mind a lányok a pünkösdi király- és 
királynéválasztásra. A piros ruhás 
lányok népdaltudásukat fitogtatták. 
A szebbnél szebb tavaszi dalok kö-
zül legnagyobb sikert a pünkösdi 
dalok aratták, mint például: Meg-
hozta az Isten piros pünkösd napját, 
Két szál pünkösdrózsa, Mi van ma, 
mi van ma piros pünkösd napja…

Szokásszerűen a fiúk is megve-
rekedtek a pünkösdi királyságért. 
Zsákban futásban, kapura rúgás-
ban, célba dobásban és futóverseny-
ben mérték össze erejüket. Minden 
osztály megválasztotta pünkösdi 
királyát és királynéját, akik virágko-
szorúval és virágos ágakkal büszkén 
vonultak fel lakodalmas menetükkel 
az iskola udvarán.

Íme, a győztesek:
 1. osztály: 

Pačuta Júlia – Pándy Gábor
 2. osztály: 

Ferencei Andrea – Varga Norbert
 3. osztály: 

Szeghy Eszter – Boženik Dániel
 4.a osztály: 

Veres Annamária – Bodnár Norbert
 4.b. osztály: 

Gablyasz Lili – Varga Ádám

Az ünnepség vidám táncházzal 
tetőződött.

Meghozta az Isten 
piros pünkösd napját
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